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Concours de devoirs de vacances, Cours moyen 2e année
N°5 (classe de 7e), organisé par le journal "L'Ecole”

Numeéro d'inventaire : 2015.8.5651

Type de document : travail d'éléve

Editeur : Editions de I'Ecole

Période de création : 3e quart 20e siécle

Date de création : 1958

Inscriptions :

* lieu d'édition inscrit : Paris, 11 rue de Sevres.

* nom d'illustrateur inscrit : Colette Lazennec

Matériau(x) et technique(s) : papier

Description : Cahier agrafé, couverture en papier beige, impression en bleu et brun,1ére de
couverture avec une illustration pleine page représentant un paysage de montagne avec 2
filles et un garcon assis pres d'un arbre en train de lire ou écrire, une partie du titre est inscrit
sur la couverture du livre lu, en bas le reste du titre dans un bandeau brun. 2e de couverture
avec 1 publicité (Marabout junior), 3e de couverture avec un extrait du catalogue des éditions
Dargaud et une publicité pour le jeu "1000 Bornes, 4e de couverture avec un bon
"renseignements concernant le concours", et une publicité pour la bicyclette Alcyon. Feuilles
pré-imprimées en noir, encre bleue, crayons bleu et rouge, crayon de bois. 1 feuille réglure de
lignes simples insérée dans le cahier.

Mesures : hauteur : 21,5 cm ; largeur : 17 cm

Notes : 2e feuille, imprimée, présentant un " nouveau concours /Votre meilleure enquéte”.
Mots-clés : Accompagnement scolaire familial (devoirs de vacances...)
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DANS L’AVION DE LIGNE

Comment passerons-nous ! L’avion est
vieux... il plafonne a 4200... Mais nous décou-
vrirons bien un col par o0 nous faufiler.

La muraille est a pic et le passage le moins
inaccessible se trouve a plus de 4 500 métres...
Heureusement le vent d’ouvest souffle avec
violence. Et un courant nous emporte vers un
couloir que j’avais repéré. Nous passons. La
chance est avec nous.

MERMOZ.

FRANGAIS. — Expliquez :
il plafonne a 4 200

par ou nous faufiler

Comment est formé |'adjectif inaccessible (radical, préfixe, suffixe) ? Que signifie-t-il 1
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Trouvez quatre autres adjectifs formés de la méme maniére.

Analysez les mots svivants :
nous (emporte) ..
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ARITHMETIQUE. — Un avion doit parcourir une distance de | 660 km. Son réservoir
au départ contient 2 500 litres d’essence. Aprés 800 km de voyage, il ne reste que les.3/5 de
cette essence. Combien de litres restera-t-il & l'arrivée ?
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